
———————————————————    Zubehör von     —   Das Original    —— 
Rev. 00 21/02/2013  Seite 1 von 2 

 

Anbauanleitung 
Fitting Instruction 

 
 

Artikel-Nr. / Part # : 425K086SI & 425K086SW 
Produkt / Product : Motorschutz / Engine Guard 

Marke / Brand : Kawasaki 
Modell (Typ) / Model (Type) : W650 (EJ650A)    1999 – 2006 

W800 (EJ800A)    2011 
 
 
Montieren Sie den Motorschutz, zunächst nur locker, an der vorderen Motoraufhängung. 
 
Mount engine guard, loosely yet, at the front side engine support. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Falls eine lose Mutter vorhanden ist: Entfernen Sie diese und 
verwenden Sie die Buchse. Bei angeschweißter Mutter die 
Buchse nicht verwenden! 
If a loose nut is applied remove it and use the spacer. With a 
welded nut the spacer is inapplicable! 

Mutter M8, flach, selbstsichernd 
nut M8, flat, self-locking 

M8x12 und U-Scheibe 
M8x12 and washer 



———————————————————    Zubehör von     —   Das Original    —— 
Rev. 00 21/02/2013  Seite 2 von 2 

 
Stecken Sie die Schellen von außen über die Rahmenrohre, so dass die Bolzen auf der Innenseite nach 
unten zeigen. Befestigen Sie den Motorschutz an den Schellen und drücken ihn dann weitestmöglich 
nach hinten, während Sie alle Verbindungen endfest verschrauben. 
 
Plug clamps from outside onto the frame-tubes so the studs are on the inside, facing down. Fit engine 
guard at the clamps and push it as far as possible backwards, while tightening all connections to final 
torque. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Mutter M6, selbstsichernd & U-Scheibe
nut M6, self-locking and washer 


